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Ata da décima sétima Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima 
Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia seis de novembro 
de 2017. Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, às vinte horas, no 
Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a décima 
sétima Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 
edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na sessão 
os Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco 
James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas 
Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, e Vereador Sidney 
Aparecido Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em 
livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor 
Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os 
interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com 
fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, 
ata da décima sexta sessão ordinária do exercício, realizada no dia dezesseis de outubro de 2017, 
sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da 
Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: Oficio de 06 de 
novembro de 2017, CE GIGOV-PP 2383/2017 – Comunicação de Crédito de Recursos – 
Contrato de Repasse OGU MCIDADES 829349/2016 – Operação 1030199 – PM Parapuã; 
Indicação nº 163, de 31/10/2017, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da 
Municipalidade, para que seja visto a possibilidade de construção de um ponto de ônibus 
coberto na Rua Paraíba, esquina com a Rua Curitiba, mais precisamente na quadra 115 da planta 
geral da cidade; Indicação nº 164, de 31/10/2017, do Vereador Edson Aparecido Munhoz 
Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor 
Competente da Municipalidade, para que seja feita uma manutenção na Estrada Vicinal não 
pavimentada, que liga as PRP 050 e PRP 354; Indicação nº 165, de 31/10/2017, do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 
pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para a aquisição de um veículo 
para o setor da Vigilância Sanitária; Indicação nº 166, de 31/10/2017, do Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 
gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que o setor da Vigilância Sanitária 
faça uma vistoria no Almoxarifado Municipal; Indicação nº 167, de 31/10/2017, do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 
pedido de gestões com o Setor da Área da Saúde, para que seja feito um levantamento dos 
animais domésticos do município junto aos seus donos, com informações como, quantos e quais 
tipos animais possuem, se são castrados, com devidas vacinas em dia e dos animais que estão 
abandonados na rua; Indicação nº 168, de 01/11/2017, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que 
seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da 
Municipalidade, para que seja feita uma limpeza e manutenção nos fundos do Cemitério 
Municipal, local onde é feito o escoamento da água tanto da chuva quanto a utilizada no mesmo, 
margeando a propriedade rural ao lado da Rua Belo Horizonte, mais precisamente nas quadras 
177, 178 e 179 da planta geral da cidade. Indico ainda, que seja feita a limpeza do calçamento e 
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o plantio de árvores para melhorar a arborização; Requerimento número 035, de 01/11/2017, do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal de Parapuã, que envie para esta Casa de Leis informações referente ao Centro de 
Zoonoses; Moção nº 06, de 20/10/2017, do Vereador Edson Rodrigues, em APLAUSO à Igreja 
do Evangelho Quadrangular pelos 66 anos de fundação no Brasil, a serem comemorados no dia 
15 de novembro de 2017, pelo trabalho de evangelização no Brasil há mais de seis décadas, que 
vem alcançado, ano após ano, milhares de pessoas, levando-as ao real conhecimento de Jesus 
Cristo, que com união do ministério e fortificação dada por Cristo, motiva seus pastores e 
membros a irem em busca daqueles que necessitam desse conhecimento, com o objetivo que 
tem feito com grande êxito de glorificar a Deus e promover o crescimento do Seu Reino; Moção 
nº 07, de 20/10/2017, do Vereador Edson Rodrigues, em REPÚDIO à “35ª Panorama da Arte 
Brasileira – 2017” do Museu de Arte Moderna de São Paulo (MAM), em 26 de setembro de 
2017, evento que integra uma tradicional exposição bienal que aborda a arte no país e propõe 
uma reflexão sobre a identidade brasileira, especificamente pela performance do artista nu que 
se deixa ser tocado por uma criança objetivando a proteção da criança evitando-se a exposição 
dos menores a esses tipos de situações, quando a arte deve sim ser desenvolvida no seu pleno 
sentido, sem censura, desde que tenha a classificação indicativa adequada e uma fiscalização 
eficiente para coibir a repetição de tal fato que ganhou repercussão nacional; Moção nº 08, de 
31/10/2017, do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, em APOIO pela aprovação do 
Projeto de Lei número 7.757 de 31 de maio de 2017, da Deputada Federal Ana Perugini, que 
“Altera a Lei nº 10,257, de 10 de julho de 2001 (o Estatuto da Cidade) e a Lei Complementar nº 
79, de 7 de janeiro de 1994, que cria o Fundo Penitenciário Nacional – FUNPEN, para garantir 
compensação aos municípios com unidade prisionais”, para que este Projeto seja aprovado na 
íntegra, garantindo a compensação no orçamento dos municípios; Moção nº 09, de 01/11/2017, 
do Vereador Roberto Carlos Pereira, em PESAR, pelo falecimento do Dr. Jader Labegalini 
Cabral, parapuense, que nos deixou precocemente, exemplo de jovem, profissional dedicado a 
uma causa nobre na especialidade que escolheu, a medicina; Projeto de Lei do Legislativo nº 
06/2017, de 31 de outubro de 2017, que “Dispõe sobre a concessão da dispensa de um dia de 
trabalho a cada ano, aos servidores públicos municipais, para a realização de exames 
preventivos contra o câncer de mama e de próstata, e da outras providências”, de autoria do 
Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel; Requerimento nº 17/2017 de Urgência Especial 
ao Projeto de Lei nº 29/2017 do Executivo Municipal, que “Autoriza o Município de Parapuã a 
contratar com a Desenvolve SP – Agência de Fomento do Estado de São Paulo, operações de 
crédito com outorga de garantia, e dá outras providências”; Diversos ofícios especiais 
Parapuã/SP de 27 de outubro de 2017, em resposta Indicações nº (s) 148, 149 e 151 a 161/2017;  
Ofício Especial de 25 de outubro de 2017, do contador da Prefeitura Municipal, Devanei Val, 
encaminhando documentação Contábil do Mês de setembro de 2017; Ofício número 192/2017 – 
GP, de 25 de outubro de 2017, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e 
votação em regime de urgência desta casa de leis o Projeto de Lei nº 29/2017; Ofício número 
198/2017 – GP, de 30 de outubro de 2017, do Executivo Municipal, referente à indicação de 
servidor municipal para participar de audiência pública; Projeto de Lei nº 29, de 25 de outubro 
de 2017 do Executivo Municipal, que “Autoriza o Município de Parapuã a contratar com a 
Desenvolve SP – Agência de Fomento do Estado de São Paulo, operações de crédito com 
outorga de garantia, e dá outras providências”. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao 
tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio 
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para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador Aparecido Molina, que 
iniciou seu discurso desejando boa noite aos nobres colegas, pessoas presentes no plenário e 
internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, informou que 
um forte empresário do munícipio de Tupã está instalando uma filial de sua empresa em nossa 
cidade, gerando cerca de 50 empregos iniciais, graças à interferência dele, do Chefe do 
executivo e vice-prefeito, junto ao Diretor Regional do DER Dr. João Augusto Ribeiro para 
criar marginais ligando os barracões do empresário as rodovias, e outro empresário que está 
procurando um prédio para instalar uma máquina classificadora de ovos, trazendo mais 
empregos para cidade, se mostrou otimista em relação às melhorias do município no setor de 
empregos, graças a um bom trabalho do executivo, que vêm colaborando com os empresários 
instalados no município (Roberto Carlos Pereira pediu a parte e elogio o bom trabalho realizado 
pelo Vereador Aparecido Molina), agradeceu o elogio e comento sobre o importante papel do 
Departamento de Estradas de Rodagem no caso das marginais, finalizou dizendo que nesses 
próximos anos o número de habitantes deve aumentar; Segundo orador inscrito da noite, 
Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, iniciou desejando boa noite aos nobres pares, 
pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de 
câmeras, em seguida, usou de seu tempo para prestar maiores informações sobre suas 
proposituras que vêm de encontro com os interesses da população, como uma guarita para os 
trabalhadores que esperam o ônibus na Rua Paraíba com a Rua Curitiba, e reparos em uma 
estrada rural que liga os Bairros Centenário e Córrego Rico, que se encontra intransitável, 
causando transtorno aos moradores do local, aproveitou para agradecer o setor competente da 
municipalidade pelos reparos na Rua Presidente Prudente a qual ele estava recebendo 
reclamações dos moradores, e ainda pode ser melhorada; Terceiro orador inscrito, o Vereador 
Sidney Aparecido Fernandes Teruel, desejou boa noite aos colegas vereadores, pessoas 
presentes no plenário e internautas que acompanham através do sistema de câmeras, após, 
parabenizou todos os funcionários por confraternização realizada no final do mês de outubro 
junto com os vereadores e chefe do executivo, que destacou a importância do funcionário 
público, e todos os funcionários estão de parabéns pelo bom trabalho que vem sendo feito em 
nossa cidade, falou sobre investimentos feitos nas escola da Vila Santa Helena, parabenizou o 
esforço da administração para geração de emprego, destacou e pediu apoio dos nobres colegas 
sobre uma moção que vai apresentar após o expediente; Quarto inscrito da noite o Vereador 
Paulo Roberto Martins, que absteve-se da palavra; Quinto orador inscrito da noite o Vereador  
Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, que 
absteve-se do uso da palavra; Sexto orador da noite, o Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior, iniciou seu discurso desejando boa noite aos nobres colegas vereadores, 
pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de 
câmeras, após, mostrou-se descontente com a parte social do município, que a realidade das 
pessoas está pior do que está sendo dito, com a falta de visitas por parte do fundo social em 
casas com necessidades, também com parte da frota municipal que está em descaso e abandono, 
como ambulância com pneus carecas, para-brisas quebrados entre outros problemas, e no papel 
de Vereador ele precisa fiscalizar, a administração pública da cidade foi totalmente terceirizada, 
comentou que vai fazer as devidas denuncias para sanar esses problemas, em seguida, prestou 
maiores informações sobre suas proposituras que vêm de encontro com os anseios da população, 
como veículo próprio para o setor da Vigilância Sanitária, outra pedindo que esse mesmo setor 
faça uma fiscalização no almoxarifado municipal, que está precário, sem as devidas condições 



4 
 

de serviço para os funcionários, e outra do executivo em parceria com o setor da saúde para 
fazer um levantamento de animais de estimação e abandonados do município, para combater 
doenças transmitidas por eles. Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por 
encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os 
seguintes documentos; Requerimento nº 17/2017 de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 
29/2017 do Executivo Municipal, que “Autoriza o Município de Parapuã a contratar com a 
Desenvolve SP – Agência de Fomento do Estado de São Paulo, operações de crédito com 
outorga de garantia, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 
29/2017 do Executivo Municipal, que “Autoriza o Município de Parapuã a contratar com a 
Desenvolve SP – Agência de Fomento do Estado de São Paulo, operações de crédito com 
outorga de garantia, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Requerimento 
número 035, de 01/11/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal de Parapuã, que envie para esta Casa de Leis informações 
referente ao Centro de Zoonoses, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 28/2017 do 
Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a doação com encargos de terreno urbano da 
Municipalidade à empresa HOSHINO & DIAS LTDA – ME, inscrita no CNPJ nº 
18.201/840/0001-88, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 
26/2017 do Executivo Municipal, de 29 de setembro de 2017, que “Estima a receita e fixa a 
despesa do município de Parapuã/SP para o exercício de 2018.” Orçamento do Município 
para o exercício de 2018, aprovado por unanimidade em primeiro turno de discussão e 
votação. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima 
Sessão Ordinária a ser realizada no dia 20 de novembro de 2017, e encerrou a sessão, cuja ata 
foi lavrada por mim, Edson Rodrigues, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada 
assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Roberto Carlos Pereira. Câmara 
Municipal de Parapuã, aos seis dias do mês de novembro de 2017. 
 
 
Roberto Carlos Pereira                                     Edson Rodrigues 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


